



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-*Campus* Panambi

EDITAL Nº 197/2022, DE 08 DE JUNHO DE 2022
REFERENTE AO EDITAL Nº 178/2022, DE 26 DE MAIO DE 2022.

**RETIFICAÇÃO REFERENTE A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO DO
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO ÁREA
SOCIOLOGIA**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS PANAMBI, nomeado pela Portaria nº 324/2021, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

1. Da Prova de Desempenho Didático - Etapa não presencial

ONDE SE LÊ:

6.8.20. A prova didática deverá levar em consideração a preparação de uma aula direcionada a uma turma de Ensino Superior, voltado ao Curso de Tecnólogo em Controle e Automação Industrial.

LEIA-SE:

6.8.20. A prova didática deverá levar em consideração a preparação de uma aula direcionada **a um Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio.**

Ficam ratificadas os demais itens deste edital original, não alteradas pelo presente edital de retificação.

Panambi, 08 de junho de 2022.

Prof. Dr. Jorge Alberto Lago Fonseca
Diretor Geral
Portaria nº 324/2021